
KAUNO REGIONO PLĖTROS TARYBA 

 

KAUNO REGIONO PLĖTROS TARYBOS KOLEGIJOS POSĖDŽIO PROTOKOLAS 

 

2026-06-17 Nr. 6TP-5 

Kaunas 

 

Kauno regiono plėtros tarybos kolegijos (toliau – Kolegija) posėdis rašytinės procedūros tvarka 

vyko 2026 m. birželio 9–15 d. (toliau – posėdis). 

Posėdžio pirmininkas – Jonavos rajono savivaldybės meras Mindaugas Sinkevičius, Kolegijos 

pirmininkas.  

Posėdžio sekretorė – Inga Kupcikevičiūtė, Kauno regiono plėtros tarybos administracijos 

vyriausioji specialistė. 

Dalyvavo 21 iš 24 Kolegijos narių. Kvorumas yra. 

 

Dalyvavo: 

 

1. Jonas Audėjaitis, Kauno miesto savivaldybės tarybos narys; 

2. Violeta Boreikienė, Kauno rajono savivaldybės tarybos narė; 

3. Šarūnas Čėsna, Kaišiadorių rajono savivaldybės meras; 

4. Nijolė Dirginčienė, Birštono savivaldybės merė; 

5. Saulius Grinkevičius, Kėdainių rajono savivaldybės tarybos narys; 

6. Edmundas Jonyla, Raseinių rajono savivaldybės tarybos narys; 

7. Vytautas Juodagalvis, Kauno miesto savivaldybės tarybos narys; 

8. Rimantas Lekavičius, Kauno miesto savivaldybės tarybos narys; 

9. Regina Lukoševičienė, Kauno rajono savivaldybės tarybos narė; 

10. Valerijus Makūnas, Kauno rajono savivaldybės meras; 

11. Irena Marcinkevičienė, Kauno rajono savivaldybės tarybos narė; 

12. Rosvydas Marcinkevičius, Kauno miesto savivaldybės tarybos narys; 

13. Visvaldas Matijošaitis, Kauno miesto savivaldybės meras; 

14. Arvydas Nekrošius, Raseinių rajono savivaldybės meras; 

15. Jaunius Ramoška, Kauno miesto savivaldybės tarybos narys; 

16. Valentinas Vincas Revuckas, Birštono savivaldybės tarybos narys; 

17. Mindaugas Sinkevičius, Jonavos rajono savivaldybės meras; 

18. Valentinas Tamulis, Kėdainių rajono savivaldybės meras; 

19. Alvydas Vaicekauskas, Prienų rajono savivaldybės meras; 

20. Ingrida Visockienė, Kauno miesto savivaldybės tarybos narė; 

21. Rima Zablackienė, Prienų rajono savivaldybės tarybos narė. 
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Nedalyvavo: 

 

1. Gintaras Gružauskas, Kaišiadorių rajono savivaldybės tarybos narys; 

2. Kazimieras Rimeikis, Kauno miesto savivaldybės tarybos narys; 

3. Nerijus Šalūga, Jonavos rajono savivaldybės tarybos narys. 

 

DARBOTVARKĖ: 

 

1. Dėl 2022–2030 m. Kauno regiono plėtros plano pakeitimo. 

2. Dėl Kauno regiono plėtros tarybos atstovų delegavimo į profesinio mokymo įstaigų tarybas. 

3. Dėl išvadų vietos plėtros strategijų projektams pateikimo. 

Kolegijos sprendimo projektas ir su juo susijusi medžiaga pateikta Kolegijos nariams 

elektroniniu paštu 2026-06-09 (el. laiško kopija pridedama). 

 

1. SVARSTYTA. Dėl 2022–2030 m. Kauno regiono plėtros plano pakeitimo. 

Balsavo dėl pritarimo: ,,pritariu“ – 21, ,,nepritariu“ – 0, ,,susilaikau“ – 0. 

NUTARTA. Pakeisti 2022–2030 m. Kauno regiono plėtros planą, patvirtintą Kauno regiono 

plėtros tarybos 2023 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 6KS-8 „Dėl 2022–2030 m. Kauno regiono plėtros 

plano patvirtinimo“, ir išdėstyti jį nauja redakcija. 

 

2. SVARSTYTA. Dėl Kauno regiono plėtros tarybos atstovų delegavimo į profesinio mokymo 

įstaigų tarybas  

Balsavo dėl pritarimo: ,,pritariu“ – 21, ,,nepritariu“ – 0, ,,susilaikau“ – 0. 

NUTARTA: 

1. Į Jonavos politechnikos mokyklos tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros tarybos 

administracijos vyriausiąją specialistę Ingą Kupcikevičiūtę. 

2. Į Kauno taikomosios dailės mokyklos tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros tarybos 

administracijos vyriausiąją specialistę Ingą Kupcikevičiūtę. 

3. Į Karaliaus Mindaugo profesinio mokymo centro tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros 

tarybos administracijos vyriausiąją specialistę Ingą Kupcikevičiūtę. 

4. Į Kauno maisto pramonės ir prekybos mokymo centro tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros 

tarybos administracijos vyriausiąją specialistę Ingą Kupcikevičiūtę. 

5. Į Kėdainių profesinio rengimo centro tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros tarybos 

administracijos vyriausiąją specialistę Ingą Kupcikevičiūtę. 
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6. Į Raseinių technologijos ir verslo mokyklos tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros tarybos 

administracijos vyriausiąją specialistę Džesiką Bernotaitę. 

7. Į Kauno informacinių technologijų mokyklos tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros tarybos 

administracijos vyriausiąją specialistę Džesiką Bernotaitę. 

8. Į Kauno technologijų mokymo centro tarybą deleguoti Kauno regiono plėtros tarybos 

administracijos vyriausiąją specialistę Džesiką Bernotaitę. 

9. Pripažinti netekusiu galios Kauno regiono plėtros tarybos 2024 m. sausio 31 d. sprendimą 

Nr. 6KS-4 „Dėl Kauno regiono plėtros tarybos atstovų delegavimo į profesinio mokymo įstaigų 

tarybas“ su visais pakeitimais ir papildymais. 

 

3. SVARSTYTA. Dėl išvadų vietos plėtros strategijų projektams pateikimo. 

Balsavo dėl pritarimo: ,,pritariu“ – 21, ,,nepritariu“ – 0, ,,susilaikau“ – 0. 

NUTARTA: 

pateikti išvadą, kad atlikus inicijuojamus vietos plėtros strategijų pakeitimus, Kauno regiono 

miesto vietos veiklos grupių vietos plėtros strategijos atitinka 2022–2030 m. Kauno regiono plėtros 

plano, patvirtinto Kauno regiono plėtros tarybos 2023 m. vasario 23 d. sprendimu Nr. 6KS-8 „Dėl 

2022–2030 m. Kauno regiono plėtros plano patvirtinimo“ (toliau – Planas), tikslus: 

1. Prienų miesto vietos veiklos grupės vietos plėtros strategijos pakeitimai atitinka Plano 

tikslus.  

2. Jonavos miesto vietos veiklos grupės vietos plėtros strategijos pakeitimai atitinka Plano 

tikslus.  

3. Kėdainių miesto vietos veiklos grupės vietos plėtros strategijos pakeitimai atitinka Plano 

tikslus.  

4. Kauno miesto Žaliakalnio vietos veiklos grupės vietos plėtros strategijos pakeitimai atitinka 

Plano tikslus. 

 

Balsavimo lapai pridedami. 

 

 

Posėdžio pirmininkas                                 Mindaugas Sinkevičius 

 

 

Posėdžio sekretorė                                       Inga Kupcikevičiūtė 


